SCHMALZ

BTy TS ERTISROER >
EDa—-IRNY—=V2TIRATL SXT

Edition 4



YR YTNBR KT SRTHEE

TIVr—3y

o TLROayTBEIVRTAIayTRMIT1 UICHIT 2 EEE

o TIVRVITLRATARRY D T4 =4 — FLABMRE A — bNLZA 5 —

« TR IO ZHSORYEREV T LA URIAZRN=Z1TDTLZAS1 O EEIE

TLZEADIIRIZA MR A HERER DX

BMBRREB R OB RT DR EBRDHE



EDa=ILRYV =TT L SXT

YTV TIHBERZKTILIETES

&

e &

N
SCHMALZ
T

EZa—IHY—U YT IRTLSXT

LB EOBEZARELTVEY,
FOTEEE L,

FHAY

R F=
« 150D /INN—Y D5 D >SERABT )T —oa v Icwin
ED2-IILAKOY—UITORT L AR S WMLEME
(FEZORY MARHE/N\VR) >ty Ry IREBENBSZ DD
BB 5EHE

c BEHNDEMARE6000RT7ILIE
=

« B1XE 25.40.60 mm®D /N1
1.1.5.2.50 > FD/N1 T AT D
BRESAVTVS

10°C DA EFARN TR
FTRAN—VHLTHE

>AVNTMIFETEREAR—Z

> EIRMOX ISR IS
> #ox/\ > R OIRE) = &=/ RICHD )
>N—=YD)1—-Ih'E]HE

> —MREVY — UV TV RT LIS
TS

> FTHUK BWMLERDEBEED
V=) UEmE R

> EFRERTHERREL RO,
BRN-VDOABEELDELRS

V=TI RT LBV EZEER
(& Y=V IIRTLRAFRILE—
@ BEZENYF
E&E SN DPYACS

V=T RT L SXT #R/N—Y
Q@ 91 IF TP NFS SXT-QC-CON
@ NA1TRBYS5>F SXT-CL
(3 INM T SXT-RT
(@ #*¥7HKU5>F SXT-CON-GB
() ERYIS VT SXT-CL-EXT



https://www.youtube.com/watch?v=jNXEc8Ebdh4
https://www.youtube.com/watch?v=jNXEc8Ebdh4

P N
SCHMALZ
——

EDa=ILRY=V2TOXT L SXT

SAVT7vS
DL9IFTIThTS ARyr72529 NATRIZVF

> P8

NATRBIS 2T SXT-CL
BERPITHREH S PIEBUTICSRIGT SREL

D19 IF TN TF: SXT-QC-CON Ry k735> SXT-RF-CL
AV IF VIR TAORY N EDERNES « ORY MEHADBGH B Z
« T4—RZ)L— (ZT7ERER—) OEHEZRIRTEE « OV TH—EL L BMER SRR/ T s ATV
ATRE
ROV N7
a’fﬁ
» P.10 » P.12 » P.13
INA T SXT-RT F7 /N1 7 SXT-EXT-GB
« —fRE9E D25 mm~60 mmEST> T v c FTRDOH.LDBEEDRVN— VB AT EE
10 DAERBNES

BRI ST SXT-CL-EXT
c XA TE—MELTE D SRILICEF]
* 100 mm~510 mmETRILL A>T v R—2ERH LARERAOYRADSH CREAGE

¥TRIFVT V=V T ORTLEITEZERR

» P.18

» P14
EEFEE SR SEAC
s BZENYROE EICET T RER T

A ONEA LEERL. SRR ICHFS

V=D I ORTLRFTEILT—
CEBENYR ATV TTS 0 Dv— o ED

HRfIH\ET AR

F7R 57 SXT-CON-GB+SXT-ANG-GB
c FTRDID. LDIBEEDZ W/ — VRN ETHE

10 CLDABERENES

s
=

6 “ » P.26
RIVTIZoTv— RIS T)yIN—
- MERBOZIMEPN\v I 7 LTHEE - EMARRT SRR CEZE /Ny RTOILENE LW
J—JIiFE

HENYER
- MM ERE M (B N SRR 1B L 72/ Yy R
CIEAVWANO—0ESAVT YT

EERSAOTVT



EDa—IY =V T RAT L SXT

Py IFT> 2T SXT-QC-CON

SXT-CQ-CON - 40 - F 3
® @ ® @
OF 7 x-S OF - A g ® Hmfti @ 714—FRIL— (ZTEERF—F)
247 | i 847 | #4% 247 | e 247 | #
SXT-CQ-CON | U(yIFIVONTS 40 40 mm F A mis =L
60 60 mm M 7% 24 2 2P
MB ARBEESAT 3 3R
6 6T
L2
| [{© 2 o
H O @O -H o
B~ * "deChD ~
&
L X1 &
| L1 B
B1
=RC
SXT-QC-CON-..-F SXT-QC-CON-...-F2 /-F3/-F6 (LB F3)
THLT—5 RET—H
217 & [mm] B ®HEI—F
B B1 d G1 H L L1 2| x| v kgl :
SXT-QC-CON-40-F 8s | 109 | 11 - 8 | 133 | - - 60 | 60 13 10.07.13.00012 L
SXT-QC-CON-40-F3 8 | 109 | 11 | GIBF(3EA) | 8 | 133 | 1597 | 20 | 60 | 60 17 10.07.13.00013 N l
SXT-QC-CON-60-F 120 | 165 | 11 - 120 | 189 | - - 90 | 9 4.2 10.07.13.00014 vl
SXT-QC-CON-60-F2 120 | 165 | 11 | G3/8-F(2fF7) | 120 | 189 | 2107 | 15 | 90 | 90 4.9 10.07.13.00171 3 5
SXT-QC-CON-60-F3 120 | 165 | 11 | GU4-F(3ERT) | 120 | 189 | 2107 | 15 | 90 | 90 4.9 10.07.13.00015 >
SXT-QC-CON-60-F6 120 | 165 | 11 | GUS-F(6fA7) | 120 | 189 | 2107 | 15 | 90 | 90 4.9 10.07.13.00016 3

|
AN
: =3
r@— S
o o £ | NN -c{ a g
| =
' R\ 5
/ | %
i L - L2 . - L2 ﬁ
F-& =& )
3
SXT-QC-CON-...-M (MB) SXT-QC-CON-...-M2 / -M3 / -M6 (L [X: M3) Eﬂ
. 2
FHIUT—4 ®aT-%
s17 & [mm] BHE ®HRI-—F
d D G1 H1 L L2 [kgl
SXT-QC-CON-40-M 40 68.3 - 96.5 135.5 111 0.5 10.07.13.00017
SXT-QC-CON-40-M3 40 68.3 G1/8-F (3f&FR) 96.5 156.5 111 0.5 10.07.13.00018
SXT-QC-CON-60-M 60 95 - 151 192.3 150 1.6 10.07.13.00019
SXT-QC-CON-60-MB 60 95 - 151 232.3 190.6 1.9 10.07.13.00020
SXT-QC-CON-60-M2 60 95 G3/8-F (2f&Ff) 151 213.3 150 1.9 10.07.13.00170
SXT-QC-CON-60-M3 60 95 G3/8-F (3FFr) 151 213.3 150 1.8 10.07.13.00021
SXT-QC-CON-60-M6 60 95 G1/8-F (6857T) 151 213.3 150 1.8 10.07.13.00022




EDa=ILRY=V2T X T L SXT

ORy k75> SXT-RF

SXT-RF - CL - D - 125 40
@ @ ® @ ®
@ BRI @557 ® BRATRER N1 TH ® EHEOY X (PC.D) ® BT TE

247 | i 547 |  @E 247 | FH 247 | 412 247 | #4%

SXT-RF ‘ ORyrTZ522 CL ‘ ISVTEE |iLS 17 125 125 mm 40 40 mm

D 2K 160 160 mm 60 60 mm

d d
I o %\ E‘li i 1 £
||u=’;un|| 1T v T

= NG

SXT-RF-CL-... SXT-RF-CL-D...
FHAVF—5 RETF-%
2147 <& [mm] = YHI—-K

<& B d d1 d2 D D2 |Dmk®| H1 H2 H3 L X1 Y1 [kgl

é SXT-RF-CL-125-40 - 40 | 115 | 10 200 | 100 125 111 77 3 460 | 360 - 5.5 10.07.13.00002

ET SXT-RF-CL-160-40 - 40 | 115 | 10 200 | 100 160 111 77 3 460 | 360 - 5.5 10.07.13.00003

\"'“I SXT-RF-CL-125-60 - 60 | 115 | 10 200 | 100 125 135 93 3 460 | 360 - 6.2 10.07.13.00004

f‘l.; SXT-RF-CL-160-60 - 60 | 115 ] 10 200 | 100 160 135 93 3 460 | 360 - 6.2 10.07.13.00005

5 SXT-RF-CL-D-125-40 360 | 40 | 115 | 10 - 100 125 11 77 3 460 | 360 | 260 11.3 10.07.13.00006

3 SXT-RF-CL-D-160-40 360 | 40 | 11.5| 10 - 100 160 11 77 3 460 | 360 | 260 11.3 10.07.13.00007
SXT-RF-CL-D-125-60 360 60 | 11.5| 10 - 100 125 135 93 3 460 | 360 | 260 12.8 10.07.13.00008

- SXT-RF-CL-D-160-60 360 60 | 11.5| 10 - 100 160 135 93 3 460 | 360 | 260 12.8 10.07.13.00009

| . Y

5 f OO7Ry MMEFEBDP.C.D. (1S09409-1)

<N

X\

Y

5y

I

hr

I

&

16t

M

8

I

&

At

He

o

8

ARy DY —U I RT LeRBBBICERARBLN-RDNTS HODLH IS TH—EE L EENA TR AR ORY TS50



EDa=ILRY =DV TOXT L SXT

INATTRIZVTH TSk SXT-CL

SXT-CL - 40
@ @
@ Witk @ #EEN1TE
s217 BE s17 H1X
sxTcL | o5v7 40 @ 40 mm
60 @ 60 mm
® &
B
> = @
o B
P |5

H2

=&

SXT-CL-...
FHAVF—5 RiET-%
217 <& [mm] 58 Hmad—F
B d d2 d3 | a1 H1 H2 L B | | x1 | Y1 | [kl <
SXT-CL-40 90 40 6 8 M10-F | 91 57 90 15 24 60 60 1.2 | 10.07.13.00010 L
SXT-CL-60 9 60 6 8 M10-F | 115 73 90 15 24 60 60 1.6 | 10.07.13.00011 t}{"
e M
N
35
0 — — 3T wv
- @l\'fjﬁﬁﬁ?‘/jﬁlE?'?‘/T'f‘/ﬁjl/—bSXT-CL-MP ~N X
BZEREFCBMS. VOPMAY IR X ZHR—ILFEE 5
V=)V RTLLEICRET 20D TL—FTT, '—ff
@ 40 mmE 72130 60 mmD/NT FICEIS T BRENTEE T, E?
BN
217 U migE ®ETr—4 = ;
HENATE | TL—F91X BRI-F )
SXT-CL-MP-D-40-215 @ 40 mm 80 mm x 215 mm 10.07.13.00216 -
SXT-CL-MP-D-60-215 @ 60 mm 90 mmx215mm | 10.07.13.00217
I
&
1t
SXT-CL-MP-... ﬁ
o
5
THLT7—42 Elug}
- 247 TFi& [mm] HE &
B [ dl | @ [ H |H | L |x1]|vY]Ika 8
o+ +0 SXT-CL-MP-D-40-215 | 80 | 40 |M4-F| 625|713 | 215 | 164 | 52 | 05
§{ @ SXT-CL-MP-D-60-215| 90 | 60 |M4-F| 82 | 90.8 | 215 | 164 | 52 | 0.7
@+ 49
@)
=&
SXT-CL-MP-...
- 4




ES2—ILRY—=UITSRTL SXT W NP

INATHYZ>7 SXT-CL-X-MOD

SXT-CL - X-MOD - 40 - 60
® @ ® ©)
@ Bt @957 @ EHENTTE0EB) @ FEHENTTEQER)
217 | @\ a47 | e 217 | #1x 217 $1X
SXT-CL | o5v7 X-MOD INAT2RESR 95> THA B 25 @25 mm 25 @ 25 mm
DX-MOD INAT2REIZ 0 Z >V THREFR 40 @ 40 mm 40 @ 40 mm
60 @ 60 mm 60 @ 60 mm
1IN B11F
1.5IN B151F
2.5IN 0 2.51VF

g2
|
e i1\ S
=+
I I
‘ -
auax -
B L
=& =&
\|— SXT-CL-X-MOD-... SXT-CL-DX-MOD-...
bl
R
NG FHIVF—8 RiEF—3
gﬁ a217 & [mm] = ®H&a—-F
2 B d d1 d2 H1 H2 L %)
3 SXT-CL-X-MOD-25-25 60 25 25 6 77.8 26 60 0.3 10.07.13.00023
SXT-CL-X-MOD-25-40 60 25 40 6 93 335 75 0.4 10.07.13.00024
: SXT-CL-X-MOD-25-60 60 25 60 6 113 455 95 0.6 10.07.13.00025
. % SXT-CL-X-MOD-40-40 75 40 40 6 109 41 75 0.6 10.07.13.00026
=8 SXT-CL-X-MOD-40-60 75 40 60 6 127 51 95 0.6 10.07.13.00027
T SXT-CL-X-MOD-60-60 95 60 60 6 145 61 95 0.9 10.07.13.00028
5 SXT-CL-X-MOD-25-1IN 60 25 25.4 6 77.8 26 60 03 10.07.13.00150
2 SXT-CL-X-MOD-25-1.5IN 60 25 38.1 6 93 335 75 0.4 10.07.13.00029
- SXT-CL-X-MOD-25-2.5IN 60 25 63.5 6 1185 48 95 0.5 10.07.13.00030
SXT-CL-X-MOD-40-1.5IN 75 40 38.1 6 109 a1 75 0.6 10.07.13.00031
B SXT-CL-X-MOD-40-2.5IN 75 40 63.5 6 134 55 95 0.7 10.07.13.00032
1
3
§ THIT—42 RET—H
I Z17 & [mm] = #Hma—-F
" B d d1 42 H1 H2 L [kg]
- SXT-CL-DX-MOD-40-40 75 40 40 6 109 a1 75 10 10.07.13.00122
: SXT-CL-DX-MOD-40-60 95 40 60 6 127 51 95 13 10.07.13.00123
SXT-CL-DX-MOD-60-60 95 60 60 6 145 61 95 14 10.07.13.00124



ES2=IKY =)D RFL SXT o @

INATRYZ>7 SXT-CL-X-FIX / SXT-CL-P

SXT-CL - X-FIX - 25 - 40
® @ ® @
@ Bt @957 Q@ EHENTTEOZEH) @ FHENTTEQER)
847 |  @E 247 | e 247 | #az 247 | 41X
sxTcL | o5v7 X-FIX INAF2ARER 25 @25 mm 25 @ 25 mm
P INA 2RFAT 40 @ 40 mm 40 © 40 mm
60 @ 60 mm
d1
© :
T ++—=
L/
L2 X1
L
d
_d_\__ + @ o
¢ i b
SXT-CL-X-FIX-..
THIT—42 ¥Exr—4
217 T [Imm] = YyHmI—F <
B d d1 H L L2 X1 [kal 2
SXT-CL-X-FIX-25-25 35 25 25 35 90 315 27 0.2 10.07.13.00125 N Q‘
SXT-CL-X-FIX-25-40 48 25 40 48 102 30 35 0.4 10.07.13.00126 wh
SXT-CL-X-FIX-40-40 48 40 40 48 115 36.5 2 0.5 10.07.13.00127 ff. ;
SXT-CL-X-FIX-40-60 70 40 60 70 140 365 53.4 1.1 10.07.13.00128 A
=
[}
AN
L B N
L ) B |
, ' — L\
| | . =HE= a
~ T + v : | -+
° + + e ] + - 5 ] | T
| | | | m
— | ; ~,— %
X1 X1 L2 I HE
3
s
=EC =EC S
o
H
SXT-CL-P-25-25 / -40-40 SXT-CL-P-25-40 %
FHAYF—4 RET—5
217 T [Imm] = B e B
B | d d1 H H1 L L2 X1 %)
SXT-CL-P-25-25 40 25 5 40 47 104 5 435 0.4 10.07.13.00109
SXT-CL-P-25-40 40 25 40 58 58.5 116 37.2 49.5 0.4 10.07.13.00110
SXT-CL-P-40-40 40 40 40 58 58.5 130 373 55.5 0.4 10.07.13.00111



EDa=ILRY=V2TOXT L SXT

MRS S SXT-CL-EXT-...-T

SXT-CL-EXT - A2 - 300 - T25
@® ©) ® @
@ Btk @937 ONITDRI? @ N1FE
247 i 247 & 47 () | H1Z(H) 247 | #1Z
SXT-CL-EXT | ERIFVT A2 NAF95>F (@19 mm) 300 | 300mm T25 | ©25mm ()
D25 NAT D527 (@ 25 mm) OSAUTYTIEFTRESBRIEI V.

D40 INA TS (@ 40 mm)
A3 R=IDUZ>7 (@ 28.5 mm)

A5 R=ILDOZ>T (@ 32 mm)
(95T K1F95207F)
217 3% [mm] HE | RiiF-4
1 d [ H |[H2| L L1 L2 L3 | [kgl | =@I—F
N SXT-CL-EXT-A2-100-T25 | 19 | 43 |125| 1185|1265 | 75 | 100.5 | 0.2 | 10.07.13.00218
d L2 25 mm SXT-CL-EXT-A2-150-T25 | 19 | 43 |12.5|168.5 | 176.5 | 125 | 150.5 | 0.2 | 10.07.13.00219
SXT-CL-EXT-A2-200-T25 | 19 | 43 |12.5|218.5 | 226.5| 175 | 200.5 | 0.2 | 10.07.13.00220
o [ _ SXT-CL-EXT-A2-250-T25 | 19 | 43 |12.5|268.5 | 276.5 | 225 | 250.5 | 0.3 | 10.07.13.00221
= = & © SXT-CL-EXT-A2-300-T25 | 19 | 43 |12.5| 3185 | 326.5 | 275 | 300.5 | 0.3 | 10.07.13.00222
‘ . = SXT-CL-EXT-A2-400-T25 | 19 | 43 |12.5| 4185 | 426.5 | 375 | 400.5 | 0.3 | 10.07.13.00223
w SXT-CL-EXT-A2-500-T25 | 19 | 43 |12.5|518.5 | 526.5 | 475 | 500.5 | 0.4 | 10.07.13.00224
=& SXT-CL-EXT-A2-600-T25 | 19 | 43 |12.5| 618.5 | 626.5 | 575 | 600.5 | 0.4 | 10.07.13.00253
SXT-CLEXTA2 /D25 / D40 SXT-CL-EXT-D25-100-T25 | 25 | 53 |[19.5| 121.5| 122 | 75 | 100.5| 0.2 | 10.07.13.00225
SXT-CL-EXT-D25-150-T25 | 25 | 53 |19.5| 171.5| 172 | 125 | 150.5 | 0.2 | 10.07.13.00226
SXT-CL-EXT-D25-200-T25 | 25 | 53 |19.5|221.5| 222 | 175 | 200.5 | 0.2 | 10.07.13.00227
< SXT-CL-EXT-D25-250-T25 | 25 | 53 |19.5|271.5| 272 | 225 | 250.5 | 0.3 | 10.07.13.00228
I SXT-CL-EXT-D25-300-T25 | 25 | 53 |19.5|321.5 | 322 | 275 | 300.5 | 0.3 | 10.07.13.00229
t(* SXT-CL-EXT-D25-400-T25 | 25 | 53 |19.5|421.5 | 422 | 375 | 400.5 | 0.4 | 10.07.13.00230
(il-ll SXT-CL-EXT-D25-500-T25 | 25 | 53 |19.5|521.5 | 522 | 475 |500.5 | 0.4 | 10.07.13.00231
?ﬂ; SXT-CL-EXT-D25-600-T25 | 25 | 53 |19.5|621.5 | 622 | 575 | 600.5 | 0.5 | 10.07.13.00254
=& SXT-CL-EXT-D40-100-T25 | 40 | 65 |255|127.5| 128 | 75 | 100.5| 0.2 | 10.07.13.00232
>_"<: SXT-CL-EXT-D40-150-T25 | 40 | 65 |25.5|177.5| 178 | 125 | 150.5 | 0.2 | 10.07.13.00233
SXT-CL-EXT-D40-200-T25 | 40 | 65 |25.5|227.5| 228 | 175 | 200.5 | 0.3 | 10.07.13.00234
) SXT-CL-EXT-D40-250-T25 | 40 | 65 |25.5|277.5| 278 | 225 | 250.5 | 0.3 | 10.07.13.00235
I SXT-CL-EXT-D40-300-T25 | 40 | 65 |25.5|327.5| 328 | 275 | 300.5 | 0.3 | 10.07.13.00236
A\ SXT-CL-EXT-D40-400-T25 | 40 | 65 |25.5|427.5| 428 | 375 | 400.5 | 0.4 | 10.07.13.00237
\33 SXT-CL-EXT-D40-500-T25 | 40 | 65 |255|527.5| 528 | 475 | 500.5 | 0.4 | 10.07.13.00238
I'Zﬂ SXT-CL-EXT-D40-600-T25 | 40 | 65 |255|627.5| 628 | 575 | 600.5 | 0.5 | 10.07.13.00255
5 e
= (9527 R=Io527)
2147 ~Fi& [mm] =3 HEF—4
o . dkug| H H2 L L2 L3 [kg] }HI—F
& dkug_ 2 SXT-CL-EXT-A3-110-T25 | 285 | 57 | 235 |137.1| 75 |110.1| 0.3 | 10.07.13.00239
m SXT-CL-EXT-A3-160-T25 | 285 | 57 | 23.5 | 187.1| 125 | 160.1 | 0.3 | 10.07.13.00240
§ [z _ E[ SXT-CL-EXT-A3-210-T25 | 285 | 57 | 235 [237.1| 175 |210.1| 03 | 10.07.13.00241
I - gL S SXT-CL-EXT-A3-260-T25 | 285 | 57 | 235 |287.1| 225 [260.1| 03 | 10.07.13.00242
Eg Jrj SXT-CL-EXT-A3-310-T25 | 285 | 57 | 235 |337.1| 275 [310.1| 0.4 | 10.07.13.00243
% SXT-CL-EXT-A3-410-T25 | 285 | 57 | 23.5 | 437.1| 375 [410.1| 0.4 | 10.07.13.00244
L3 SXT-CL-EXT-A3-510-T25 | 285 | 57 | 235 |537.1| 475 [510.1| 05 | 10.07.13.00245
SXT-CL-EXT-A3-610-T25 | 285 | 57 | 23.5 | 637.1| 575 [610.1| 0.5 | 10.07.13.00256
SXT-CLEXTAZ / AS SXT-CL-EXT-A5-110-T25 32 57 | 235 |137.1| 75 [110.1| 02 | 10.07.13.00246
SXT-CL-EXT-A5-160-T25 32 57 | 235 | 187.1 | 125 |160.1| 0.3 | 10.07.13.00247
SXT-CL-EXT-A5-210-T25 | 32 57 | 235 |237.1| 175 [210.1| 0.3 | 10.07.13.00248
SXT-CL-EXT-A5-260-T25 | 32 57 | 235 | 287.1| 225 |260.1| 0.3 | 10.07.13.00249
SXT-CL-EXT-A5-310-T25 | 32 57 | 235 |337.1| 275 |310.1| 0.4 | 10.07.13.00250
SXT-CL-EXT-A5-410-T25 32 57 | 235 | 437.1| 375 |410.1| 0.4 | 10.07.13.00251
SXT-CL-EXT-A5-510-T25 | 32 57 | 235 | 537.1| 475 [510.1| 0.5 | 10.07.13.00252
SXT-CL-EXT-A5-610-T25 32 57 | 235 | 637.1| 575 |610.1| 05 | 10.07.13.00257




EDa—IY =V T RAT L SXT

WEREDT> S SXT-CL-EXT-...-F

SXT-CL-EXT - A2 - 100 - F25
@ @ ® ®
@ BRI @ 9527 (1EmA) @ NITORES ® 5527 EmE)
217 it 247 | L 17 (@) | w1 @) 217 | &E
SXT-CL-EXT ‘ ERISVT A2 NATFIZ>F (@ 19 mm) 100 ‘ 100 mm F25 INATDZ>T (@ 25 mm)

D25 INATUZ>7 (@ 25 mm)
D40 INATDZ>7 (@ 40 mm)

OS> Ty IIFTRESCBRIEEL,  FAO0 | NATTS2T (@ 40 mm)

d D, B
g /| ]
T il l\g:
L/
L2

X1

L1 G@

SXT-CL-EXT-...-F25 / -F40

217 ~Fi& [mm] = ®Er—4

B d D H1 H2 H3 L L1 L2 X1 [a] }/RI—-F
SXT-CL-EXT-A2-100-F25 25 19 25 71 19.5 125 140.5 | 1485 50 101 0.3 10.07.13.00074
SXT-CL-EXT-A2-125-F25 25 19 25 71 19.5 12.5 165.5 | 1735 75 126 0.3 10.07.13.00075
SXT-CL-EXT-A2-150-F25 25 19 25 71 19.5 12.5 190.5 | 198.5 100 151 0.3 10.07.13.00076 <
SXT-CL-EXT-A2-175-F25 25 19 25 71 19.5 12.5 2155 | 2235 125 176 0.4 10.07.13.00077 é "
SXT-CL-EXT-A2-200-F25 25 19 25 71 19.5 12.5 2405 | 2485 150 201 0.4 10.07.13.00078 g b
SXT-CL-EXT-A2-225-F25 25 19 25 71 19.5 12,5 265.5 | 2735 175 226 0.4 10.07.13.00079 ; 1
SXT-CL-EXT-A2-250-F25 25 19 25 71 19.5 12,5 290.5 | 298.5 200 251 0.5 10.07.13.00080 g 5
SXT-CL-EXT-A2-100-F40 25 19 40 83 25.5 12.5 146.5 | 1545 50 101 0.3 10.07.13.00081 7
SXT-CL-EXT-A2-125-F40 25 19 40 83 25.5 12.5 1715 | 179.5 75 126 0.3 10.07.13.00082 5
SXT-CL-EXT-A2-150-F40 25 19 40 83 25.5 12.5 196.5 | 204.5 100 151 0.4 10.07.13.00083
SXT-CL-EXT-A2-175-F40 25 19 40 83 25.5 125 2215 | 2295 125 176 0.4 10.07.13.00084 g
SXT-CL-EXT-A2-200-F40 25 19 40 83 25.5 12.5 246.5 | 254.5 150 201 0.4 10.07.13.00085 N é
SXT-CL-EXT-A2-225-F40 25 19 40 83 25.5 12.5 2715 | 2795 175 226 0.5 10.07.13.00086 ; g
SXT-CL-EXT-A2-250-F40 25 19 40 83 25.5 12.5 296.5 | 304.5 200 251 0.5 10.07.13.00087 ‘? ;
SXT-CL-EXT-D25-100-F25 25 25 25 81 19.5 19.5 143.5 144 50 101 0.3 10.07.13.00088 I ﬂ
SXT-CL-EXT-D25-125-F25 25 25 25 81 19.5 19.5 168.5 169 75 126 0.3 10.07.13.00089 o
SXT-CL-EXT-D25-150-F25 25 25 25 81 19.5 19.5 193.5 194 100 151 0.4 10.07.13.00090 =
SXT-CL-EXT-D25-175-F25 25 25 25 81 19.5 19.5 218.5 219 125 176 0.4 10.07.13.00091
SXT-CL-EXT-D25-200-F25 25 25 25 81 19.5 19.5 2435 244 150 201 0.4 10.07.13.00092 ”@F
SXT-CL-EXT-D25-225-F25 25 25 25 81 19.5 19.5 268.5 269 175 226 0.5 10.07.13.00093 18t
SXT-CL-EXT-D25-250-F25 25 25 25 81 19.5 19.5 2935 294 200 251 0.5 10.07.13.00094 iﬁ
SXT-CL-EXT-D25-100-F40 25 25 40 93 25.5 19.5 149.5 150 50 101 0.3 10.07.13.00095 o
SXT-CL-EXT-D25-125-F40 25 25 40 93 25.5 19.5 174.5 175 75 126 0.3 10.07.13.00096 ﬁ
SXT-CL-EXT-D25-150-F40 25 25 40 93 25.5 19.5 199.5 200 100 151 0.4 10.07.13.00097 ng
SXT-CL-EXT-D25-175-F40 25 25 40 93 25.5 19.5 2245 225 125 176 0.4 10.07.13.00098 BB
SXT-CL-EXT-D25-200-F40 25 25 40 93 25.5 19.5 249.5 250 150 201 0.4 10.07.13.00099
SXT-CL-EXT-D25-225-F40 25 25 40 93 25.5 19.5 274.5 275 175 226 0.5 10.07.13.00100
SXT-CL-EXT-D25-250-F40 25 25 40 93 25.5 19.5 299.5 300 200 251 0.5 10.07.13.00101
SXT-CL-EXT-D40-100-F40 25 40 40 105 25.5 25.5 155.5 156 50 101 0.3 10.07.13.00102
SXT-CL-EXT-D40-125-F40 25 40 40 105 25.5 25.5 180.5 181 75 126 0.4 10.07.13.00103
SXT-CL-EXT-D40-150-F40 25 40 40 105 25.5 25.5 205.5 206 100 151 0.4 10.07.13.00104
SXT-CL-EXT-D40-175-F40 25 40 40 105 25.5 25.5 230.5 231 125 176 0.4 10.07.13.00105
SXT-CL-EXT-D40-200-F40 25 40 40 105 25.5 25.5 255.5 256 150 201 0.5 10.07.13.00106
SXT-CL-EXT-D40-225-F40 25 40 40 105 25.5 25.5 280.5 281 175 226 0.5 10.07.13.00107
SXT-CL-EXT-D40-250-F40 25 40 40 105 25.5 25.5 305.5 306 200 251 0.5 10.07.13.00108




> — “ — > N —_
EDa—=IILY =V TR T L SXT
INA T SXT-RT
SXT-RT . sL . 25 x 2000
@ @ ® @

OF 1000 5 @zAvk ONI7E @NITDREIW

47 |  @E 217 | &8\ 47 | #ax 17 (@) | H1Z @)

SXT-RT | /A7 mis =L 25 @25 mm 2000 | 2000 mm

SL Ho 40 © 40 mm OTFREEANTCHFLORIZI/EL TS,
60 @ 60 mm + 20w k7%L: 150 mm~3000 mm

20vk&HD (/N1 71E @ 40 mm): 300 mm~3000 mm
20wk & D (/X1 71E @ 60 mm): 450 mm~3000 mm

f
I~
v
\/f/\
P
[1]
7
|~
Vv
Ve
|
- ) b

L2 X1
=& =&
SXT-RT-... SXT-RT-SL-...
X e -
) THLT—42 RET—H
-
o5 247 3% [mm] HEO BWEI—F
oH d d1 D Lo L2 x1 kgl (1Im&7:D)
E'IIIF SXT-RT-25x... 15 = 25 150~3000 - - 0.9 10.07.13.00146
H
E(L SXT-RT-40x... 28 - 40 150~3000 - - 1.8 10.07.13.00145
= SXT-RT-60x... 50 = 60 150~3000 = = 2.4 10.07.13.00147
SXT-RT-SL-40x... 28 12 40 300~3000 =% 150 25 1.8 10.07.13.00148
z SXT-RT-SL-60x... 50 25 60 450~3000 =2 250 25 2.4 10.07.13.00149
I =)
845 OTHREDEIICEOTREDET,
& ¥ O TDRIICESTRED ETBHEST mBIDOEITY,
N\
'
2
3
hny
iy
&
18 f—
e
]
3
S5
mm+
H
-
2

¥
‘ 1 e \\:\_‘h. : .
RE/NYRONE - BEZT—JICELETRZICARTEZ 7 THD FIA—=FN LT RTII T TS v —EZE/ Ny R IELT R RE
RILE— =BT AT RE




EDa—IY =V T RAT L SXT

F 7R/ SXT-EXT-GB

FIROINAT IO T THERBN—V 12220 U LA EOERFICI O TERDT I DI T 2B T 2FN
TEETHESEDFTHDH. TN UBERDEEDOZ VBRI AT 10°EYy F TESHZHEIZFDLTEIEXT,

SXT-EXT - GB2 - 180
@® @ ®
@ WELHE @7 @O NITDRSIN
447 | @m a47 | A 247 (#) | $1Z (B))
SXT-EXT | /(7 GB 7 1A 180 | 180 mm
GB2 *7 28R ST T TFRECBRES W,
(7 1t&Fr]
L 217 & [mm] =3 ®ETr—4
D Dk G1 L L2 [kgl Hyma—F
SXT-EXT-GB-100 25 35 M8-F | 100.4 | 87.9 0.1 10.07.13.00048
SXT-EXT-GB-150 25 35 M8-F | 150.4 | 1379 | 0.2 10.07.13.00049
SXT-EXT-GB-200 25 35 M8-F | 200.4 | 187.9 | 0.2 10.07.13.00050
SXT-EXT-GB-250 25 35 M8-F | 250.4 | 2379 | 0.2 10.07.13.00051
SXT-EXT-GB-300 25 35 M8-F | 300.4 | 287.9 | 0.3 10.07.13.00052
SXT-EXT-GB-400 25 35 M8-F | 400.4 | 3879 | 0.4 10.07.13.00053
SXT-EXT-GB-... SXT-EXT-GB-500 25 35 MS8-F | 500.4 | 487.9 | 0.5 10.07.13.00054
(7 2f7R]
217 & [mm] HE HxT—4 <
L D Dk G1 L L2 [kgl Bqma—-FKr )
1 SXT-EXT-GB2-50 25 35 M8-F | 50.8 | 30.8 0.1 10.07.13.00034 Iv; o
B ﬁ q© SXT-EXT-GB2-75 25 35 M8-F | 75.8 | 55.8 0.1 10.07.13.00035 S h
o e 7 - - > SXT-EXT-GB2-100 25 35 | M8F | 100.8 | 80.8 | 0.1 10.07.13.00036 3,‘, é
3 SXT-EXT-GB2-110 25 35 M8-F | 110.8 | 85.8 0.2 10.07.13.00037 s
L2 SXT-EXT-GB2-120 25 35 | M8F | 1208 | 958 | 0.2 | 10.07.13.00038 2
SXT-EXT-GB2-130 25 35 M8-F | 130.8 | 105.8 | 0.2 10.07.13.00039
SXT-EXT-GB2-... SXT-EXT-GB2-140 25 35 M8-F | 140.8 | 115.8 | 0.2 10.07.13.00040 .
SXT-EXT-GB2-150 25 35 M8-F | 150.8 | 1258 | 0.2 10.07.13.00041 I
SXT-EXT-GB2-160 25 35 M8-F | 160.8 | 135.8 | 0.2 10.07.13.00042 SV
SXT-EXT-GB2-170 25 35 M8-F | 170.8 | 1458 | 0.2 10.07.13.00043 X 3
SXT-EXT-GB2-180 25 35 M8-F | 180.8 | 155.8 | 0.2 10.07.13.00044 I' Eﬂ
SXT-EXT-GB2-190 25 35 M8-F | 190.8 | 165.8 | 0.2 10.07.13.00045 - E
SXT-EXT-GB2-200 25 35 M8-F | 200.8 | 175.8 | 0.2 10.07.13.00046 I
SXT-EXT-GB2-500 25 35 M8-F | 500.8 | 475.8 | 0.5 10.07.13.00047
I
EHEDEE &
HE
|
—® I
—3 ﬁ
@ o) H£
@ @ ki
O O— @
ISVT+ AT+ o507 ISVT+ 1T IST+ N1T + BEREN—Y +H5>F
® 957 (R—=ILU5>F): SXT-CON-GB-M-A3 ® 5> 7 (£>2H): SXT-CON-GB-MO-D40 ® 75> 7 (£>2H): SXT-CON-GB-MO-D40
@ /X1 7: SXT-EXT-GB2-200 @ /X171 SXT-EXT-GB-250 @ /X171 SXT-EXT-GB2-150
® U527 (£>2H): SXT-CON-GB-MO-D40 @ AEHAZ/N—"Y: SXT-ANG-GB2-M

@ ©5>7: SXT-CON-GB-F-D25



BU—-ToT

<

!
<
\
N
\
N
NI
I
(%)
x
—

1H — &1k
HRITLY 2L N— R

BHEEHbgEEEE

EDa=ILRY=V2TOXT L SXT

MAAIULTHEAF TN

P N
SCHMALZ
T

FTHAN—VITIZ R OB ADR RS DN (FfEt: BE) EEBNRNO/N—Y (KEE: KE) B'HDET. EN5D/N—UH
REICBRBEIIHABDE LT VAMAILTEADFTHN—Y DS TYTLTVET,

BATTEHIN—Y (ER D L0 2 oEsEHE)

217

217

£7tn—y D

s217 ®mI—-F

SXT-TC-E—O-MZ

S

SXT-TC-E—O-M4

S

SXT-TC-F2-0-C4

S

SXT-CON-GB-F-D25

10.07.13.00114

10.07.13.00112

SXT-CON-GB-M-D25 i i‘

10.07.13.00113

SXT-CON-GB-M-D40 i i&

10.07.13.00116

SXT-CON-GB-MO-D40 :*n« g
<

SXT-TC-CFT;-O-CLSIN SXT-CON-GB-MO-1.5IN n&'& 10.07.13.00117
-~ -

sxmc-%-o-m SXT-CON-GB-M-D40 ﬁ 10.07.13.00113
SXT-CON-GB-F-D40 10.07.13.00115

sxmc-%-o-m SXT-CON-GB-MO-D40 qﬁ:ﬁ 10.07.13.00116
o

SXT-TC-FE:)N-O-MAS m SXT-CON-GB-F-1IN 10.07.13.00191 | SXT-CON-GB-M-A5 Rﬁ‘ 10.07.13.00119
o v .

- - -{)=- 8 'V . N o
SXT-TC-F21.7-0-M2 r - SXT-CON-GB-FO-D21.7 sEVEDE
@ <feaw
-TC- -0- 8 -V 3 y NGRS
SXT-TC-F27.2-0-M2 r : SXT-CON.GB.FO.D27.2 sELabY
@ <feaw
-TC- -0- 8 -V 3 y SEELVE
SXT-TC-E34-0-M2 r : SXT-CON-GB-FO-D34 L EDYE
@ 2w

=@ -

10.07.13.00112

SXT-CON-GB-M-D25 i i‘

JISIRIEOMERIFXTHIS>T
[S1>7v]

<IN THE A15 (©21.7 0.5 mm) AT
SXT-CON-GB-FO-D21.7

< XA THME A20 (©27.2 £0.5 mm)[AE T
SXT-CON-GB-FO-D27.2

<IN THME: A25 (©34.0 0.5 mm)@T:
SXT-CON-GB-FO-D34

SXT-TC-... HARDJISHBOMERITFTRIZTHS1VTvT
217 & [mm] HE ®ETr—4
B d d1 H H2 H3 H4 L X1 [kgl ®qEa—F
SXT-TC-F2-0-M2 35 25 25 56 56 20 20 77.3 40.8 0.24 10.07.13.00157
SXT-TC-F2-0-M4 35 25 40 66 56 20 25 87.8 458 0.24 10.07.13.00155
SXT-TC-F2-0-C4 35 25 40 69.5 56 20 26 106.8 45.8 0.33 10.07.13.00156
SXT-TC-F2-0-C1.5IN 35 25 38.1 69.5 56 20 26 106.8 56.3 0.34 10.07.13.00214
SXT-TC-F4-0-M4 35 40 40 66 66 25 25 97.8 50.8 0.26 10.07.13.00168
SXT-TC-F4-0-C4 35 40 40 69.5 66 25 26 116.8 61.3 0.35 10.07.13.00169
SXT-TC-F1IN-0-MA5 35 25.4 32 80.5 56 20 21 97.3 53.8 0.32 10.07.13.00192

KISHBOMEBIT XTIV TDTHA VT =R DI HELTUL. BRVEDELIE S,




EDa—IY =V T RAT L SXT

F 75> SXT-CON-GB

SXT-CON - GB - M - D25
® @ ® ®
OF T-1:2: OF 3¢+ OF 7: /{5 (! @527
217 | @E 217 | it 247 | B (S 1) 247 &E
SXT-CON | 2537 GB |  ®TIEF F PESTEL A2 NAF95>7 (@ 19 mm)
M ' (ke) D25 NATOZ>T (@ 25 mm)
MO BEN-eVOH (RE) D40 INAT9Z>7 (@ 40 mm)
1IN PATI5YT (@ 112F)
1.5IN INATOS2TF (@ 1.502F)
A3 R=ILDOZ>T (@ 28.5 mm)
A5 R—=ILOZ>T (@ 32 mm)
L L
L2 L3

G1

d1

o
=%

- =&

3
SXT-CON-GB-F... SXT-CON-GB-M-D25 / -D40 / -A2 SXT-CON-GB-MO-..., SXT-CON-GB-M-A3 / -A5 é -
3
FHFLUTF—4 Hit7—4 N
a217 & [mm] = ®qHmI—-F ;"gl:
B d d kug D d1 G1 H H2 L L2 L3 [kgl A
SXT-CON-GB-F-D25 - 25 - 35 8.5 M8-F 56 20 39.5 21 17 0.1 10.07.13.00114 3
SXT-CON-GB-F-D40 - 40 - 35 8.5 M8-F 66 25 49.5 26 22 0.1 10.07.13.00115
SXT-CON-GB-F-1IN - 25.4 - 35 8.5 M8-F 56 20 39.5 21 17 0.1 10.07.13.00191 z
SXT-CON-GB-M-A2 23 19 - 35 8.5 - 46 12 46.5 30 15 0.1 10.07.13.00215 o é
SXT-CON-GB-M-D25 - 25 - 35 8.5 - 56 20 39.5 21 17 0.1 10.07.13.00112 = t)
SXT-CON-GB-M-D40 - 40 - 35 8.5 - 66 25 49.5 26 22 0.1 10.07.13.00113 \? ;]
SXT-CON-GB-MO-D40 35 - 40 35 8.5 - 69.5 26 68.5 36.5 - 0.2 10.07.13.00116 = E
SXT-CON-GB-MO-1.5IN 35 - 38.1 35 8.5 - 69.5 26 68.5 36.5 - 0.2 10.07.13.00117 ot
SXT-CON-GB-M-A3 25 - 28.5 35 8.5 - 59.5 21 58.5 315 - 0.1 10.07.13.00118 -
SXT-CON-GB-M-A5 25 - 32 35 8.5 - 59.5 21 58.5 315 - 0.2 10.07.13.00119
=
o
&
Hsrabhtes 2
o
H
—a @ v :
O— o—

IS0T+OSVT(RE) 930F+ 057 (RAR) ISVT+N1T+ o507
® 77> 7 (£ 2H): SXT-CON-GB-MO-D40 ® 5> SXT-CON-GB-M-D25 ® 5> SXT-CON-GB-M-D25
@ 95> SXT-CON-GB-F-D25 @ o> SXT-CON-GB-F-D25 @ N1 SXT-EXT-GB2-50

® U577 SXT-CON-GB-M-D40



BU—-ToT

<

!
<
\
N
\
N
NI
I
(%)
x
3

1H — &1k
HRITLY 2L N— R

BHEEHbgEEEE

EDa=ILRY=V2TOXT L SXT

7 AEFAT/N—Y SXT-ANG-GB

SXT-ANG - GB2 - M
® @ ®
OF LN @ ¥73 OF 2: 0hin
247 | a5 247 | B 217 | BEGHE)
SXT-ANG | E@E®/ —Y GB2 | * 72 F A7 (BE)
M BB (RE)
¥ g |
7,
L L
L2 D L2 D
% E|
* S

G1

=&

SXT-ANG-GB2-F

A
e ‘ -
h‘ =

N=YeAEHLE T HEPBTH A UG

FHAVF—5 RET—2
217 & [mm] 2 B}Emd—FK
p | d | e | w | wH | o | 1 %)
SXT-ANG-GB2-F 35 - M8-F 42,5 25 42,5 25 0.1 10.07.13.00121
SXT-ANG-GB2-M 35 8.5 - 425 25 425 25 0.1 10.07.13.00120
HAEHEH
®
— @
—®
@®
— 03 —d
[
o>—— @
DR @
G O—
9507 + BEREN—Y + 507 I50F+ N1T + BEREN—Y + 0507 OST+ AT+ BERBN—Y +INAT+ 05T
M 25> SXT-CON-GB-M-D40 ® 25> 7(E>PR) : SXT-CON-GB-MO-D40 ® U5>7: SXT-CON-GB-M-D40
@ MEFRE/IN—Y: SXT-ANG-GB2-F @ N1+ SXT-EXT-GB2-150 @ /XA 71 SXT-EXT-GB2-200
3 5> SXT-CON-GB-M-D25 3 AEFAE/N—"Y: SXT-ANG-GB2-M 3 AERAE/\—Y: SXT-ANG-GB2-M

@ 25> SXT-CON-GB-F-D25

@ )X 7. SXT-EXT-GB2-75
® 25> SXT-CON-GB-M-D25



EDa=ILRY =DV TOXT L SXT

TR YR T I

P N
SCHMALZ
T

FTHEAN—VIZ X ORMAADNEBIRD/N—Y (KEE: [KE) EXRD DN (KfEt: BE) 2HlHAEHOETERLEY
N=YDBUFISBELIcRETDR I ATV I TyivDEY R ECABLTVE T U TORZIBRIIZIL,

FFAN—VOEHEDYE

FFRN—YH EAFRLFTRN—Y BfEA7IEYUEvE —
EECEN I f’/o 8
Hh7dv 817 HhFdv g1 mftrs ®EI—-F
SXT-CON-GB-M-A2 957 SXT-CON-GB-F-D25 M8x75 10.07.13.00212
9527 SXT-CON-GB-F-D40 M8x85 10.07.13.00213
957 9537 SXT-CON-GB-FO-... (4] M8x50 10.07.13.00175
A7 SXT-EXT-GB-... / SXT-EXT-GB2-... /7 M8x55 10.07.13.00176
AEFE/N—Y | SXT-ANG-GB2-F 5 M8x60 10.07.13.00177
9527 SXT-CON-GB-F-D25 M8x70 10.07.13.00179
9527 SXT-CON-GB-F-D40 M8x80 10.07.13.00181
957 o537 SXT-CON-GB-FO-... & M8x45 10.07.13.00174
A7 SXT-EXT-GB-... / SXT-EXT-GB2-... A7 M8x50 10.07.13.00175
7 ABEFE/\—Y | SXT-ANG-GB2-F ~F M8x50 10.07.13.00175
SXT-CON-GB-M-D40 9527 SXT-CON-GB-F-D25 M8x80 10.07.13.00181
9527 SXT-CON-GB-F-D40 M8x90 10.07.13.00182
o957 957 SXT-CON-GB-FO-... (4] M8x55 10.07.13.00176
A7 SXT-EXT-GB-... / SXT-EXT-GB2-... 77 M8x60 10.07.13.00177
7 AERE/N—Y | SXT-ANG-GB2-F & M8x60 10.07.13.00177
SXT-CON-GB-MO-1.5IN 957 SXT-CON-GB-F-D25 M8x90 10.07.13.00182 T
SXT-CON-GB-MO-D40 9527 SXT-CON-GB-F-D40 M8x100 10.07.13.00183 § l
9537 «\% 557 SXT-CON-GB-FO-... & M8x65 10.07.13.00178 N “l
‘?.h ; A7 SXT-EXT-GB-... / SXT-EXT-GB2-... 7 M8x70 10.07.13.00179 pa
N AERE/N—Y | SXT-ANG-GB2-F & M8x65 10.07.13.00178 X
SXT-CON-GB-M-A3 957 SXT-CON-GB-F-D25 M8x80 10.07.13.00181
SXT-CON-GB-M-AS 957 SXT-CON-GB-F-D40 M8x90 10.07.13.00182 :
9537 f:\é% 9537 SXT-CON-GB-FO-... & M8x55 10.07.13.00176 3
'@\"/‘ AT SXT-EXT-GB-... / SXT-EXT-GB2-... AP M8x60 10.07.13.00177 ‘T¢§
o REEFHE/N—Y | SXT-ANG-GB2-F 5 M8x55 10.07.13.00176 Iy
SXT-ANG-GB2-M 9597 SXT-CON-GB-F-D25 M8x45 10.07.13.00174 =
957 SXT-CON-GB-F-D40 M8x55 10.07.13.00176
ﬂ;r\g_ﬁ% 3 V2 957 SXT-CON-GB-FO-... & M8x25 10.07.13.00172 &
Z _{?/}'2;‘1\ N7 SXT-EXT-GB-... / SXT-EXT-GB2-... 7 M8x30 10.07.13.00173 i
o AEREEN—Y | SXT-ANG-GB2-F & M8x25 10.07.13.00172 ?:;j
:
-



AXS TLYL AL N— 1
EN—-TCE

LH —£Ar

03
|
<
\O
<
\
N
NI
o
I
S

BHEEHbgEEEE

P N
SCHMALZ
T

V=D RTFLERITRILA—HT

RABEZERBRCIER CERELY -V RTLZER

V=GO RT LATHRILE— HTIZBEZENY KPR TV TS0 v —FEDREEREBE Y — VTSR T L2 ER T 576D
T =T —MRNBRY =TS ATLICHIGL B ZICY — U TR OILRDMT A 9. BEDNDIVNT MR T &R
WoXICBLTOWE I BEZE/N\Y FERARE T TR EERER —AREERLISTYT7YyTILTVED

R Fl=
a0
o o B o cTLRADIYTBEURTavTIT > BROYV—USTSRT LEORES
< L ERAINBZ—RNBY—IIPRT  FIALDEET LY b7y T
e W LIHS =554
[ Y
o= = NN
@& _ «6000R 7L %fEA >BENDOEMART-OERBEEIC
@ By O
.@ CRBCHAIRERAT AT AT E > AT AT AISEZ Y ROBED
i CRE (B RA) 25
CETERER—FERILL—BE > B5DBT TV —aVITHIG
YUY TYRT LRI~ HT BABRFNA—%S(OTYT > BZERER— AR TIIHBOES
FHEEZHIR
1Bl
2 BHZEXAyF VSi-HD
BZEHAER SEAC (HT—SG-ErﬁJHjHRNtI‘yH

IIRYFR—ZAARIZ STV
BZEXAyF VSi-HD

o (HT-SG-1-.. VS TIERILZ— 2R
BZE34 8 SEACAFIL S — HT-SG-...-E
BHZ2)\y RAFRILHE— HT-SG -
2Ny RRTLS Q,-\ - EZREB— ALY — HT-SG-...|
1]
22/5 ¢ () SAX ‘ ‘ ‘
it AE T H AR HZSy K 2FUVY HTRER HZX(yF TUayF
TS5y p— (SEAC) (VSi-HD) F—Za%%
: B = T3
FNG—=214T BfN— o @% t L
- ™ '@?* s @ 's
(ry
HT-SG s BZE/\wRA 19 N4 - - - V4
-
(a5
HT-SG-E i HZEHEDR SEACH 22~23 N4 - N4 N4 Vv
.
B a
s - - _ —L a1 7%
HT-SG- g"g’ HZERER— R 24~25 v - Gl SEIRATHE v
I’-h'.-i
HTFST by ZTUMOTS Uv—R 20 - N4 - - -
HT-SE - E:’Et\/#ﬁﬁ -
o xvievEl 21 - - - (R E -
HT-SEU 150 .mimt o vmd {4 TaE)




W=V GORTFLRAITHRILS — HT -

BZE/N\YRAKRILSE— HT-SG

TEBICEZE/NY R AT R RIL A —T 9o LBBICT 2y FR—RAR VBT T ERDEZERIR R I B2ENTEIET,

HT-SG - A2 - 22 - G1/4-AG
@® €) ® @
@ FILE— 11 @Y= EEE ©F %2 ] @ Ny FAmEESRO
247 | it 217 B4 817 | 44 217 | i
HT-SG | HZE/\y NEHH A2 ?19mm 2 | 22mm G1/4-AG ERINEES
A3 © 28.5 mm G3/8-AG F1T3/8F R
A5 32 mm NPT1/4-AG | TXUNERT—/N1/4A %R
NPT3/8-AG | TXAUNERT—/\3/84 %Y
&») FH1v7-%
L1 - ’
RYERERYY = 1 =
- Y= 7R (EAQ) | DY By Fh-R ARSI A %R
i
HT-FST-A2 "zt'\ BT
A - - (@ 19 mm) ‘ .
I L
9 [ ' " o

I
o
Q
- '. "
[ 4 b
*—l—‘i HT-FST-A3 GT V.

(@ 23.5 mm) ‘s
o._,.‘ $ KX KO
R - EE0)
ag& DI@Z@ (@ 32 mm) |
HT-SG-... HT-SGOIE N
~ o <o
247 ik [mm] BE RE7T—4 g ¥
B D G1 G2 H H1 L L1 L2 LG2 | sw1 [a] ®WeI—-F N
HT-5G-A2-22-G1/4-AG 22 | 19 | GuaF| Guam | 245 | 59 | 393 | 725 | 608 | 22 17 62 | 10.07.06.00445 N
HT-SG-A2-22-G3/8-AG 22 | 19 | GuaF| Gasm | 245 | 59 | 393 | 725 | 608 | 22 | 22 70 | 10.07.06.00450 )
HT-SG-A2-22-NPT1/4-AG | 22 | 19 | G1/4-F | NPT1/4-M | 245 | 52 | 393 | 725 | 608 | 15 - 53 | 10.07.06.00448 -
HT-SG-A2-22-NPT3/8-AG | 22 | 19 | G1/4-F | NPT3/8-M | 245 | 52 | 393 | 725 | 608 | 15 - 58 | 10.07.06.00453
HT-5G-A3-22-G1/4-AG 22 | 285 | GlaF| Glam | 245 | 638 | 455 | 80 | 67 | 22 17 76 | 10.07.06.00342 i
HT-SG-A3-22-G3/8-AG 22 | 285 | GI/AF| G3/8-M | 245 | 638 | 455 | 80 | 67 | 22 | 22 84 | 10.07.06.00344 *S
HT-SG-A3-22-NPT1/4-AG | 22 | 285 | GI/4-F | NPT1/4-M | 245 | 568 | 455 | 80 | 67 15 - 70 | 10.07.06.00446 83
HT-SG-A3-22-NPT3/8-AG | 22 | 285 | G1/4-F | NPT3/8-M | 245 | 568 | 455 | 80 | 67 15 - 73 | 10.07.06.00451 I
HT-5G-A5-22-G1/4-AG 2 | 32 | GuaF| Guam | 245 | 655 | 455 | 82 | 67 | 22 17 88 | 10.07.06.00444 2
HT-SG-A5-22-G3/8-AG 2 | 32 | GuaF| GasM | 245 | 655 | 455 | 82 | 67 | 22 | 22 97 | 10.07.06.00449 )
HT-SG-A5-22-NPT1/4-AG 22 32 G1/4-F | NPT1/4-M 24.5 58.5 45.5 82 67 15 - 81 10.07.06.00447 -+
HT-SG-A5-22-NPT3/8-AG | 22 | 32 | G1/4-F | NPT3/8-M | 245 | 585 | 455 | 82 | 67 15 - 84 | 10.07.06.00452 o
&
18t
g
- D2y FTERABRLGAT S TE2RITFRILA— ~ g
8
TERBT/YRETHTE, N &
FETHIEEI > TEETD BraTsmRLE— *
RS EAERT B BT AT e S
(T>ByFRILVEA=)EITH il
ZAVTYTLTVETD,

ATATEENTRILE—D
SR O XL T
22~23R—=JHETELIETL,

BTHATAFEIHEZE/NYR
(f5) SAXB-60-ED-85-RA

|

ii




V=V T RTLRNTRILSA — HT

ATV TS50 D —RRILEZ— HT-FST

ATV T TS0 Tv—RARILE— HT-FSTIR NV 7 PR R BEREICERINB XTI I TS0 Ov—Z2MORH I 2ENTEXT,

HT-FST - A2 - 35 - M18x1.5
@® @ ® @

OF % 2l d: @Y= JEGT @ FILF—1F @ 2RIV T TS0 v—EENO
217 | o8 217 | 44X 217 | 442 217 #1X
HT-FST \ 2FIVT TS50 v—F A2 219 mm 35 31 mm M18x1.5 M18x1.5X %

A3 @ 28.5 mm 42 42 mm M20x1.5 M20x1.5X %
A5 @32 mm M30x1.5 M30x1.5X R

&H) FH1v7-%

H

G3(d)
B

T of Bl

J § HT-FST-... BABR TSI TS To—ICBUTEIRE
el
N
NI 247 3% [mm] 2 REF—4
W B D G3 H H1 L L1 L2 [a] WEI—K
2 HT-FST-A2-35-M18x1.5 35 19 M18x1.5-F 24.5 34 413 725 60.8 70 10.07.06.00477
- HT-FST-A2-35-M20x1.5 35 19 M20x1.5-F 245 34 413 7255 60.8 68 10.07.06.00480
HT-FST-A2-42-M30x1.5 42 19 M30x1.5-F 245 34 413 72.5 60.8 69 10.07.06.00474
b HT-FST-A3-35-M18x1.5 35 285 M18x1.5-F 245 3838 475 80 67 84 10.07.06.00475
%3 HT-FST-A3-35-M20x1.5 35 285 M20x1.5-F 245 38.8 475 80 67 82 10.07.06.00478
33 HT-FST-A3-42-M30x1.5 42 285 M30x1.5-F 245 3838 475 80 67 83 10.07.06.00472
IS HT-FST-A5-35-M18x1.5 35 32 M18x1.5-F 245 40.5 475 82 67 % 10.07.06.00476
Iy HT-FST-A5-35-M20x1.5 35 32 M20x1.5-F 245 405 475 82 67 94 10.07.06.00479
ko) HT-FST-A5-42-M30x1.5 42 32 M30x1.5-F 245 40.5 47.5 82 67 % 10.07.06.00473
by
&
§ BEARRRTUSTTSY -
2;“; TS —21F FSTI FSTE-HDB FSTE-HD FSTA-HD FST-LOCK-HD
He | i C{ %&e \ % - - ‘t‘ ‘(E!Q\;-,
% 3 % e %}
FSTI-G1/4-AG
HT-FST-...-M18x1.5 FSTI-G3/8-AG i : i i
(Z+O—2%: 10/25/50)
FSTE-HDB-G1/4-AG
HT-FST-...-M20x1.5 - FSTE-HDB-G3/8-AG :EE-Z?-ZG;/‘(‘)?G/% FS:S-HI;-'GZ 1//4-@;-‘.0 )
(RhO—%: 25/45/80/120) | (X $25/50/75/90) | (R $25/50190)
- FSTE-HD-G3/8-AG FSTA-HD-G3/8-AG FST-LOCK-HD-G1/4-AG
HT-FST-..-M30x1.5 . L2 29780 FSTE-HD-G1/2-AG FSTA-HD-G1/2-AG FST-LOCK-HD-G3/8-AG
( ‘ ) (REO—%: 25/75/90) (REO—%: 25/50/90) (REO—%:50/100)

20



ﬁia g

“ — > N — ‘— L)
V=) OXFLRIFRILSA— HT
BZEt > BRILA— HT-SE / HT-SE-U
Bt BRI — HT-SElIF R PR LUFARE DY ORBIED A RE R FILA—TY,
HT-SE-U - A2 - 12/18
@ @ ®

@ RIS —11i% (OWEDDE: 35 @ FISF—5H

217 | g 217 | 91X 217 TS —iR AEEHEHRO

HT-SE ESZitN- Rl A A2 @19 mm 25-M18x1 (HT-SE) RIL A —1g: 25 mm + B2 Y H#EEFO: M18XIXRY

HT-SE-U ARAETEE YA A3 @ 28.5mm 42-30.1 (HT-SE) RILA—1g: 42 mm - BEZt > H#KO: 0 30.1 mm
A5 @32 mm 12/18 (HT-SE-U) EZt > H#6i0: @ 12 mmB £ TV18 mm

&) FHrvr-%

L1 L1
L2 2
L L3
L
I
S S of [go _vL%{EI

G3(d)
B
H
T T

1,
ae 4HB ae U v

HT-SE-... HT-SE-U-... YUY RTINS RS FTHE & §
S
247 st [mm] HE REF—4 NI
B D G3 d H H1 L L1 L2 [l WEI—K T
HT-SE-A2-25-M18x1 25 19 M18x1-F - 24.5 34 413 | 725 | 608 53 10.07.06.00471 @
HT-SE-A2-42-30.1 42 19 - 301 | 245 34 413 | 725 | 608 64 10.07.06.00468 -
HT-SE-A3-25-M18x1 25 285 M18x1-F - 245 | 388 | 475 80 67 66 10.07.06.00469
HT-SE-A3-42-30.1 42 285 - 301 | 245 | 388 | 475 80 67 77 10.07.06.00466 3
HT-SE-A5-25-M18x1 25 32 M18x1-F - 245 | 405 | 475 82 67 78 10.07.06.00470 %G
HT-SE-A5-42-30.1 42 32 - 301 | 245 | 405 | 475 82 67 89 10.07.06.00467 83
Y]
z
o
217 ~Fi& [mm] H5E ®iET—4 <
B [ B | b | d® | d® | W | L [ 11 | 12 L3 lg] BREI-F
HT-SE-U-A2-12/18 24 30 19 12 18 14 34 55 46 37.1 37 10.07.06.00482
HT-SE-U-A3-12/18 24 30 285 12 18 14 385 | 645 | 505 | 416 51 10.07.06.00352
HT-SE-U-A5-12/18 24 30 32 12 18 14 385 | 665 | 505 | 416 63 10.07.06.00481

OV HRMNEDON—Y ZHN T LICE>T B8 MmOt Y HZBO T 2HEA TEE T,

I
&
18t
HE
S
It
I
At
H
S
B8

21



IXSTLYLALAN—1
EU—TEE

LH —£Ar

&
|
<
1\
Q
\
N
NI
b
I
by

BHEEHbgEEEE

V=D RTLRITRILA—HT

BZERA4 2SEACHRIL A — HT-SG-E

SEACA7RILA — HT-SG-Eld . RILA— L ERICEZEFHALS SEACERDH T 3EN TI X T HRILY —TFERICIFEZ/ N REEFH TS
R IC KD EE COE LR EPELEIENTIAE T, e CORIIA—ERDEZ Iy FRfdyv b ZCHAELTEDE T,

(BY3K; SET-HT-SG..E-VSi-HD)

HT-SG A2 - E - 35 G1/4-AG
@® @ ® @ ®
@ FILF— 115 @Y= &R EZERESR @ RIS —IF G Ny rFAEEEREO
217 | s 247 | #4X 247 | #@E 2147 | #4Z 217 i
HT-SG | HLZ8/\y REERA A2 | ©219mm . SEACE 35 | 35mm G1/4-AG FIT1AF 2D
A3 | ©285mm =) 46 46 mm G1/4-1G FITUAR RS
A5 ©32mm G3/8-AG TIT38F R
M10-1G M10X1.5X %
M14x1.5-1G M14x1.5X %
M16x1.5-1G M16x1.5X %
RA AB74 74 ((131.8 mm) A

EHTRE L R R AR

FRILHZ— HT-SG-ETIF. RILZ—LEICEZREER SEACT ) —XZzWDO T2 EHNTITET,
B\ REDEBNEVD. REVWREBL U —IDAJEEICHRDET

*SEAC-ECO
WMEFLEEEDICKIHEBETV. T—7DU ) R ZEEL 9o
BEEWIEADOEMRT T PNILITDRETERENTY, (RATAE: 35 I/min)

* SEAC
ERI7ICEREERIBICHEL. KDFEWT—T ) —XHETHETT,
(RATRIAE: 35 I/min)

- SEAC-RP
EMIT7ICEZEERIENTRETS, FALEERI 77—V T eeaH L.
IT7HBEEXHIRLET, (BRAMIAE: 36 I/min)

B2y FRGtEY b+ (EZE X1y F VSi-HD)

BZEIAYF VSi-HDIZ MEDH IEEPLSINREZHESHEICE L
ERBEFRDEZEX 1 YF TT-(IP65)

[0-LinkiBfE X L BENTIBPT CTONTX—ZDEENAEETT,
IT7tE—EV TR HOEERER L OHARIZIZ [EOEZRZ)VI%
ERAERICLEZTREAREH AT,

RILA— HT-SG-EX DIEHDF=DIC. TR0 Bty N E#ZHELTVET,

h?,C)

-SET-HT-SG..E-VSi-HD-M4x30
BZERY IR SEACCHATRHBEICELIEEIEY T,
(B —R: 10.07.06.00640)

*SET-HT-SG..E-VSi-HD-M4x12
MOBEZERERCHATIHRICELEGEY T,
BETI7EFAOT 2y FR—IXARIAMMIRBLET,
(B —R: 10.07.06.00642)

22

KTRXVAERT—NAXIHTIVET,
(Va7 =x, 31874 %)

SEAC-RP

SEAC-ECO

BEZEREER SEAC)—X

T ZhIFT—42 VSi-HD

BRI IEBEMAR IEEHEIRTT
MEREE -100~0 kPa
BOELEE FIEEEE £ 3%
EXFUSR AEETTHE

. Es
HHIES (< Uﬁpﬂi)%&igﬁﬂﬁé)
ZRIYFIIBE 100 mA
EREGR 4> (M12)
HEEE 10~30V DC
HEER <35mA (24 V)
REEH IP 65
ERRE 0~50 °C
BE (RyFHIF) 21g




V=V RTLRITRILS — HT ‘

B R A4 23SEACHRIL A — HT-SG-E

&x) FH1v7-%

L1 L1
LLZ 2 BEZEREBRSEAC [
L ﬁ HEZT1YF
0 VSi-HD
Stol : s S
Q E 5 Q () : fe) T — _,,’7
= G2 o HT-SG-E
ez b, 9
e
o = @ ® §I
@ §Im @
4 =2 G4
e Ok & o 816
HT-SG-...-E-...-AG HT-SG-...-E-...-IG SEACH7RILA — HT-SG-ED1ERA
217 ~Fi& [mm] 82| RIT—4
B | D G1 G2 G4 H H1 L L1 L2 |L3|LG2 |SwW1| X1 | [g] ®qEa—F
HT-SG-A2-E-35-G1/4-AG 35 | 19 | G1/4-F | G1/4-M M4-F | 245 | 59 |39.3|725|60.8| 1| 22 | 17 | 28 | 82 | 10.07.06.00435
HT-SG-A2-E-35-G1/4-1G 35 | 19 | G1/4-F G1/4-F M4-F | 245 | 412393 | 725|608 | 1202 - 28 | 81 | 10.07.06.00456
HT-SG-A2-E-35-G3/8-AG 35 | 19 | G1/4-F | G3/8-M M4-F | 245 | 59 |39.3|725(608| 1| 22 | 22 | 28 | 93 | 10.07.06.00441
HT-SG-A2-E-35-M10-IG 35 | 19 | G1/4-F M10-F M4-F | 245 | 41.2 | 39.3 | 725 | 60.8 | 1 9 - 28 | 83 | 10.07.06.00459
HT-SG-A2-E-35-M14x1.5-1G | 35 | 19 | G1/4-F | M14x1.5-F | M4-F | 245 | 41.2 | 39.3 | 725 | 60.8 | 1 | 9.5 - 28 | 81 | 10.07.06.00462
HT-SG-A2-E-35-M16x1.5-IG | 35 | 19 | G1/4-F | M16x1.5-F | M4-F | 245 | 41.2 | 39.3 | 725 | 60.8 | 1 | 10 - 28 | 79 | 10.07.06.00465
HT-SG-A3-E-35-G1/4-AG 35 |285| G1/4-F | G1/4-M M4-F | 245 | 63.8 | 455 | 80 | 67 | 1| 22 | 17 | 28 | 96 | 10.07.06.00338
HT-$G-A3-E-35-G1/4-1G 35 |28.5| G1/4-F G1/4-F M4-F | 245 | 46 | 455 | 80 | 67 | 1]202]| - 28 | 95 | 10.07.06.00454
HT-SG-A3-E-35-G3/8-AG 35 |28.5| G1/4-F | G3/8-M M4-F | 245 | 63.8 | 455 | 80 | 67 | 1| 22 | 22 | 28 | 104 | 10.07.06.00340 2
HT-$G-A3-E-35-M10-IG 35 |28.5| G1/4-F M10-F M4-F | 245 | 46 | 455 | 80 | 67 | 1| 9 28 | 96 | 10.07.06.00457 é »
HT-SG-A3-E-35-M14x1.5-1G | 35 |28.5| G1/4-F | M14x1.5-F | M4-F | 245 | 46 | 455| 8 | 67 | 1| 95 - 28 | 94 | 10.07.06.00460 g ﬁ
HT-SG-A3-E-35-M16x1,5-IG | 35 |28.5| G1/4-F | M16x1.5-F | M4-F | 245 | 46 | 455 | 80 | 67 | 1| 10 - 28 | 93 | 10.07.06.00463 ;J 1
HT-SG-A5-E-35-G1/4-AG 35 | 32 | G1/4-F | G1/4-M M4-F | 245 | 655 | 455 | 82 | 67 | 1| 22 | 17 | 28 | 108 | 10.07.06.00434 I\II 5
HT-SG-A5-E-35-G1/4-1G 35 | 32 | G1/4F G1/4-F M4-F | 245 | 47.7 | 455 | 82 | 67 | 1202 - 28 | 107 | 10.07.06.00455 ¢
HT-SG-A5-E-35-G3/8-AG 35 | 32 | G1/4-F | G3/8-M M4-F | 245 | 655 | 455 | 82 | 67 | 1| 22 | 22 | 28 | 118 | 10.07.06.00440 =
HT-S$G-A5-E-35-M10-IG 35 | 32 | G1/4F M10-F M4-F | 245|477 | 455 | 82 | 67 | 1| 9 - 28 | 108 | 10.07.06.00458
HT-SG-A5-E-35-M14x1.5-1G | 35 | 32 | G1/4-F | M14x1.5-F | M4-F | 245 | 47.7 | 455 | 82 | 67 | 1| 95 - 28 | 106 | 10.07.06.00461
HT-SG-A5-E-35-M16x1.5-1G | 35 | 32 | G1/4-F | M16x1.5-F | M4-F | 245 | 47.7 | 455 | 82 | 67 | 1| 10 - 28 | 105 | 10.07.06.00464

1H — &0k

S
|
<
\I
N
\
N
NI
o
I
by

_ m

Q © | OﬂI %

L3, ] g

] f )

3 _ =

@ {—- O qu ot

f H

= =

S& o BiE
HT-SG-...-E-...-RA d?)bﬁ‘—it:ﬁ%%éi%%%%é(:2:t:;ko‘csE%EIJE)PE%E&*%@%F&’&%E%E

s217 & [mm] HE RiET—H
B |B1 |B [ D | a1 G4 | H | m [ H2| L ||| x]| g WEI-F

HT-SG-A2-E-46-RA 46 50 32 19 G1/4-F M4-F 245 | 41.2 | 48 | 39.3 | 72.5 | 60.8 1 28 94 10.07.06.00431
HT-SG-A3-E-46-RA 46 50 32 | 285 | G1/4-F M4-F 245 | 46 48 | 455 | 80 67 1 28 108 10.07.06.00332
HT-SG-A5-E-46-RA 46 50 32 32 G1/4-F M4-F 245 | 47.7 | 48 | 455 | 82 67 28 125 10.07.06.00430

—

23



AXS TLYL AL N— 1
VN—TEF

LH —£Ar

03
|
<
\O
Q
\'l
N
NI
=
I
by

BHEEHbgEEEE

Y=Y GYRFLEFILS— HT i

BEERAR—RER)LA — HT-SG-I

BEEEEF—MAERILA— HT-SG- IS EEREBBZAB LRI — DD FIREZER LR ZAR LTI 2FHEZHIRT 5
EHNTEXT.T—ID)) - B ZREET BTDIC KSR AR T BRI T ICK B EERIEN AR B 21 T2 51>
TYTLT IV —=2a il ECERVIIEIT I RIS - FRICEREZE /NNy FZER TSI REVRE LT - IFERICES

EHEBENAIBE T EERX MY F OB T B HI THTARLTVET,

HT-SG - A2 - 1 - 10 31-G3/8-AG - AB - Vs
® @ ® @ ® ® @
@ RILF—1{1ix @Y= 2T & OHEZERER @ JZiE
217 | i 2147 | #1x 247 |  @E 217 | #4Z
HT-SG | BZE/Sy RHE#ER] A2 @19 mm L]~ 0 | 10mm
A3  28.5 mm
A5 932 mm
® RILA—FHill ® V) —-REHEHE DEZERTYF
217 FILS— 18Xy KARERD 217 | &8 217 | HE
31-G3/8-AG 1831 mm - F473/8F % AB B2t (BT 7 #HE) \ics Bl ‘”%;“5;;@(_“2#2)% LTid
46-RA 18 46 mm - 74 725 AV KRB Vs BHO DRVECEGREIN,
BRI
EMET 7RO
(B(®: AB)

BZEZAvF VSi-HD

(B @: vS)
HT-SG-IDHIZE (fl: HT-SG-A5-1-10-31-G3/8-AG-AB-VS) BERERENGEMTINELN B EYNTYTHES
(@) Fo=nr5-%
BE HT-SG-I-...-AB HT-SG-I-...-AV
RAMIAZE® 35 I/min = 35 I/min +
Y- GRS % EMBIT7ICLDEEHIE (FX) J‘W% ASFIR(BIR) 'I%
I7HEE (RER) 52 I/min = 52 /min “8
I7HEE (EEHER) 65 I/min L 0 I/min (KK BIK) v

(OYEEHE 0.45 MPa

24



V=V RTLRITRILS — HT

BZERA R —KERIL A — HT-SG-I

&) FHrvF-%

L1
L2
L
i
IS OREE
m o
'}

HT-5G-...-I-...-AG-AB HT-5G-...-I-...-AG-AV HT-SG-...-I-...-AG-AB-VS HT-5G-...-I-...-AG-AV-VS
Ny FiE8i0: G3/8-AG | T3& [mm] g5E | BETr—4
217 B | B1|B2| D G2 G3 G4 H | H1 L L1 | L2 | L3 | LG2 [sw1]| [g] B}HEI-F
HT-SG-A2-I-...-AB 31 | 73 | 32 | 19 | G3/8-M | G1/8-F | G1/8-F | 245 | 59 |39.3|725|60.8|11.7 | 22 | 22 | 149 | 10.07.06.00497
HT-$G-A2-I-...-AV 31 | 73 | 32 | 19 | G3/8-M - G1/8-F | 245 | 59 |39.3|725|60.8|11.7| 22 | 22 | 143 |10.07.06.00589
HT-SG-A2-I-...-AB-VS 31 [804| 32 | 19 | G3/8-M | G1/8-F | G1/8-F | 24.5 | 59.9 | 39.3 | 81.1 | 60.8 | 11.7 | 22 | 22 | 232 | 10.07.06.00542
HT-$G-A2-I-...-AV-VS 31 1804 32 | 19 | G3/8-M - G1/8-F | 245 |59.9 | 39.3 | 82,6 |60.8 | 11.7 | 22 | 22 | 226 |10.07.06.00590
HT-SG-A3-I-...-AB 31 | 73 | 32 | 285 |G3/8-M | G1/8-F | G1/8-F | 245|63.8 |455| 80 | 67 | 13 | 22 | 22 | 163 | 10.07.06.00356
HT-SG-A3-I-...-AV 31 | 73 | 32 | 285 |G3/8-M - G1/8-F | 245 |63.8|455| 80 | 67 | 13 | 22 | 22 | 157 |10.07.06.00595

HT-SG-A3-I-...-AB-VS 31 | 80.4 | 32 | 285 | G3/8-M | G1/8-F | G1/8-F | 24.5 | 63.8 | 45.5 | 88.6 | 67 13 22 22 | 245 |10.07.06.00540
HT-SG-A3-I-...-AV-VS 31 |80.4 | 32 | 285 | G3/8-M - G1/8-F | 24.5 | 63.8 | 45.5| 90.1 | 67 13 22 22 | 239 | 10.07.06.00596
HT-SG-A5-I-...-AB 31 73 32 32 | G3/8-M | G1/8-F | G1/8-F | 24.5 | 65.5 | 45.5 | 82 67 15 22 22 | 180 | 10.07.06.00496

HT-SG-A5-I-...-AV 31 73 32 32 | G3/8-M - G1/8-F | 24.5 | 65.5 | 455 | 82 67 15 22 22 174 | 10.07.06.00601 |:
HT-SG-A5-I-...-AB-VS 31 [80.4 | 32 32 | G3/8-M | G1/8-F | G1/8-F | 24.5 | 65.5 | 45.5 | 90.6 | 67 15 22 22 262 | 10.07.06.00541 t_; H
HT-SG-A5-I-...-AV-VS 31 80.4 | 32 32 | G3/8-M - G1/8-F | 24.5 | 65.5 | 45.5 | 92.1 67 15 22 22 256 | 10.07.06.00602 3 b"
NI
=
pa

wv

X

L1 L1 L1 -

L2 ) 12

13 T s T 13 L .
63, - | S
Ty ‘ - P I
s L o I ° oI T 43

ca G4 G4 &
i R
a ol & Ll _ & z _ 52{1
T ° O] ° S O fH @ £
by

ae T 2o o e T = =

iy

HT-SG-...-I-...-RA-AB HT-SG-...-I-...-RA-AV HT-SG-...-I-...-RA-AB-VS HT-SG-...-I-...-RA-AV-VS ﬁ

-

Ky REHO:RA | ik (mm] HE | RIF-% 2

217 B B1 B2 B3 D G3 G4 H H1 H2 L L1 L2 L3 [g] HEd—F bl

HT-SG-A2-I-...-AB 46 77 Bl 32 19 | G1/8-F | G1/8-F | 245 | 412 | 48 | 393 | 725 | 60.8 | 11.7 150 10.07.06.00487 H&?

HT-SG-A2-I-...-AV 46 77 31 32 19 - G1/8-F | 245 | 412 | 48 | 403 | 725 | 60.8 | 11.7 144 10.07.06.00587 2
HT-SG-A2-I-...-AB-VS | 46 | 86.9 | 31 32 19 | G1/8-F | G1/8-F | 245 | 42.1 48 | 393 | 81.1 | 60.8 | 11.7 | 232 10.07.06.00534
HT-SG-A2-I-..-AV-VS | 46 | 86.9 | 31 32 19 - G1/8-F | 24.5 | 421 48 | 403 | 81.1 | 60.8 | 11.7 | 226 10.07.06.00588
HT-SG-A3-I-...-AB 46 77 31 32 | 285 | G1/8-F | G1/8-F | 24.5 46 48 | 455 80 67 13 163 10.07.06.00354
HT-SG-A3-I-...-AV 46 77 31 32 | 285 - G1/8-F | 24.5 46 48 | 465 80 67 13 157 10.07.06.00593
HT-SG-A3-I-...-AB-VS | 46 | 86.9 | 31 32 | 285 | G1/8-F | G1/8-F | 24.5 46 48 | 455 | 88.6 67 13 245 10.07.06.00531
HT-SG-A3-I-...-AV-VS | 46 | 86.9 | 31 32 | 285 - G1/8-F | 24.5 46 48 | 465 | 88.6 67 13 239 10.07.06.00594
HT-SG-A5-I-...-AB 46 77 31 32 32 | G1/8-F | G1/8-F | 245 | 47.7 4.8 45.5 82 67 5 181 10.07.06.00486
HT-SG-A5-I-...-AV 46 77 31 32 32 - G1/8-F | 245 | 47.7 | 48 | 46.5 82 67 15 175 10.07.06.00599
HT-SG-A5-I-...-AB-VS | 46 | 86.9 | 31 32 32 | G1/8-F | G1/8-F | 245 | 47.7 | 48 | 455 | 90.6 67 15 263 10.07.06.00533
HT-SG-A5-I-...-AV-VS | 46 | 86.9 | 31 32 32 - G1/8-F | 245 | 47.7 | 48 | 465 | 90.6 67 15 257 10.07.06.00600

25



AIXS TLYL RGN —1
VN—TEF

1H =&
AEIT LY 2L N—1

BREEARIKEXEER

BHEIERFFITE M

BENYR | RTIT TS5 —

HEIEEFMITEZENYER

SRR I EHRO SR X ICRBEAEZ/NY R TIREEISHDORIFE LR ZEN B DOHEDRST-HRDBAIIBRF T BEHD
TEEIMEREICEBNZITSZAMRY—ILEDSAT ) —Z S EFEP T VOANDTHED B D MAMICBNE I TLF TR
D=y T BB HEICH L TORBISBRELE T,

P N
SCHMALZ
T

NILBRO—-X EZE/NY R SAXB

o /VWRTE: @ 20~120 mm
ME: TZXMRH—)L
2B EAME/NY R

« REECMERMZHER DT IRy — LBV R

« HEAOERMX /NNy ROEBOERENEICH L

e NO—XHRERDOEEZRINL. T— I DB ZER

« TL—FTYMIFSTEWT—IRERFDT— 2 DER &

NILE HZENY R SAX

o /N RTE: @ 30~115 mm
ME: ISRy
BB ERAME/ YR

« RPMCTHERSE e HEF OISy —ILE/NY R
« FIT3BAR D E—HLL NV R D2 EZER
(Mt RA30%H)
=LY DRIVRILFRT. T— I DMEIC TV b

NIV EZE/Ny R SAXM

o /VWRTE: @ 20~115 mm
MBE: TZXMRH—)L
2B EAME/ YR

« REECMEREZHEF DT IRy — LRV R
* NBROHIZME DM EFENE
« =LY T DOREVANILEIRT. T— I DBIEICT 1V b

c TL—FTYMIEoTEVWT — IRBEDT — & DL ZH4E) 59
RAANJLE HEZE/\y K SAOXM
« /%y R42: 60x20~100x40 mm « FEHM TR OIS ARy — LB Sy R
“ «ME: ITSXRRY—)L * NBRO#I3E D EFEIE
< BN BIAM/ YR IEDEHEVWN—VICER B RAANILT -
cTL—F Ty Mo TEWT— VIR ER DT — 2 DB & 1% i
RIVIT TS S v —
ATV TS5 2% — FSTE-HD
« ARE—7%7: 15~90 mm e J—UDEIMER/N\Y I FICRE
<HfFRS (WA E-/ Sy RAR): TSI —AEICHERA Ty 2B L MAMR L
VBRI NBAX I NBRLI-NAAZD,  AL—ABBZERR 5]
3BART-BBA R IBRART-1NRARY
2TV G TS5 v— FSTI
¢« ARO—%7:10~50 mm s J— DB IFHIER/N\Y I PICRE
BT RD (MAE-/ Y RAR) | « ATV RBE DT OIRPENS R T T {RE
VBART-NAF XD NBART AT XD, « ATUVIHABRE ICRENERALE 56

18ART-3/18F R NBART-38F R

2TV TS5 — FSTE-HDB

¢« AbO—2:15~120 mm

o B RS (Het 75 18-/ Sy R A5 T)
1BART-BARINBRRD-1/AF R
1BART-3BF X I 3BRARI-1NRARY

s J—UDEIFWECN\Y I FICERE

o R—JLIC & B EIERFSIEHEEZ ERA L T W 7o 8 EBNEEY
REEICLZBREERTIRED

 NZEDEYIDIR A S IBZ IS 2R —TH—1K{t

ATV T TSP — FST-LOCK-HD

« 2Z8A—7%7:50 mm, 100 mm

« G R (BEA -/ RAE) |
LR ESIRVF ESIN
VBAXT-3[8FA R EMIOALRY

ERITOEEICKS TR O — U2 EEDMB CTREE TS,
HOWZ3T—IRRIST L BZ D DRABBII AT EE

=D IRER MR T— I DUBROEE A L

« NXEDRYI DA SR ZIFIT 5 X1 —TH—&{t




P N
SCHMALZ
T

BHEIERFRITEZHE

Ry bIVyN— | EZERESR

T2y Ty IN— SGM

KABAZEAB L IEICEoTT—0%BFT 551 vIN—T9o XDV EIIRCEM A AR OISR A EEZE /N RICES
REHDEH L WVT—IDIEFICELTCVWET EMI 7 TI—IDILF - BREYID B X370 . EEREBRHIAETI, I7IEOUE
BOAMERT 2O EIAAN T EREEDAREDOH EERFDOT—IDE T ZHIELET,

I %y bJ1)yIX—SGM / SGM-HD

0 CREEY1X:030~70 mm A ROBIR AL TRE RSO/ AT

A BARFES:35~290 N EEI T CEBL EERERNRE 240
(BDBALEY > e CD— UL DEBMEANZT VL ABT RAMVO— SR
« {EEIHHRE 10.35~0.6 MPa BEEEZERITZEMAETILESIVT7 Yy (B : SGM-HD) BEIVA IS,
cow  XTRYBTUYIN—SGM-HP _
2 o
w5 T « EEYX:020~50 mm B AEBILL. KDOBIEEDDZ 1T IV I BIREICHIS w;,
=5 .  BRARIFS19~385N c EMEI T TIEERIL. EZRERDIAE e o
b (BOBIEV> IERDORES—E) B AEONBZIEER ARt Y Bl AT 8E SN
« EBN{HEHRE 1 0.25~0.6 MPa
T2y )y IX— SGM-HT-HP =
P
« B Y1 X:030~50 mm « ERAERD IO RY X2V TERRTAE “\ o
« RAMREF/1:180~330 N (RA350°COT—IHIE) S
(BOBAIE) VI ERAN ORES— M) « ZHNOBIRCEM LR RFICRE o——
« EBIHHAE 10.25~0.6 MPa BRI T TEEIL . EZRERDFE

HZERA 28 SEAC

V=2 IR RINE—N L TCEENYRFOE EICET T3 EN TE I EEHEREEZE/N\Y FEIDORBH R B3 D U1l
FA LDOERREHERBEDKROSNB T TV T —2a IBLTVE T AR ET LB IR EREEHETILOCARLTVET,

e HZREER SEAC
. JZLEREI01.0mm < XY R EICEUT T 3EHNTE SR COMAZNATEE
Q\ @ . BATHAEI35 Umin  EIRENL T EEB L YT O A LEER
o cBABEZTE85% -
150
HZeH4 28 SEAC-ECO
o JZXILER:D 1.0 mm o NYREICEFIFZ2ENTE ZETORIAAHDETBE
o BATGAE 35 Umin o KSR ZEZERIEN AR TI 7 BB Z Y
e RREZTE85% a8
BHZERY R SEAC-RP
o JZLERE:0 1.0 mm o /SR EICEUTIT 2B TE SR TOMAH D ATHE
o BATHAE 36 Umin o EREVEIEICIZ. TV — e miaE, N
e RAEZE: 85% 152
BRESR
“% D2y FR—=ZA%92 STV /SVB
o nmERCoApon) pENLEHARCHERLCEN S5
g (ERELERE: BRSO B AIX RS LSRR TRE A CIRECRE
-95 kPa~+1.5 MPa ETEREICELIEEER D1V T7vS e
« BFREEFE -20~+80°C (BI: VSL AR 4 mm/ARE 2 mm~41E 87 mm/A1E 75 mm)

27

AXSSTLY AL N—1
EN—TEZE

1H =&
ABINTLYLZ LA N—

iy
&
18t
id
S
I
by
am
He
&
2




SCHMALZ

2aRWVIITN=T

7 XA

EZR- @
EEER- @

‘o Er=El

Bm7XUA

@ Ja—NJLAEt

| ke 974 - J. Schmalz GmbH
O£
F=ZX 7 - Schmalz GmbH
A1 - Schmalz GmbH
F524  -SchmalzB.V.
71> 2F - Oy Schmalz Ab
TR —Schmalz S.A.S
12)7 - Schmalz S.r.l. a Socio Unico
ARALY  —Schmalz S.A.
2avILYBkA et
Fit-HEEEER
T224-0027

R R #RHX AHHET 3001-7
(BBMXARZEME] (2= Wk BERESS)
TEL: 045-565-5150 / FAX: 045-565-5151

[FEESITL] EZUTE2—IL—2%)
TEL: 045-565-5140 / FAX: 045-565-5155

info@schmalz.co.jp
WWW.SCHMALZ.CO.JP

I—Owv/N

~1 ""9@
ﬂ

Ov ‘o -mEm
=L .

ez

- @
77)AH
@ =EEMAHLUTH
B& - Schmalz K.K.
FE - Schmalz (Shanghai) Co. Ltd.
FTAUA - Schmalz Inc.
AF1JRX - Schmalz UK Limited
~L3a — Schmalz Vacum San. ve Tic. Ltd. Sti.

R—=F 2K - Schmalz Sp. z o.0.
a7 - Schmalz Russia
BE - Schmalz Co. Ltd.

HF4 - Schmalz Vacuum Technology Ltd.

XF¥>q -SchmalzS.deR.L.de C.V.

e = 5€FR

+980-0802

BHR heth FEK ZHHET13-18
Z27—av7S5HEIL506

TEL: 022-748-7946 / FAX: 022-748-7947

BAPEE R

T564-0052

KBRKFT PR LZHT 3-29
TwJEIE=1R506

TEL: 06-6155-4541 / FAX: 06-6155-4542

ONCRS & |
@ EE
¢ TOT
.. e
)
FET7ZT
@ i

128 - Schmalz India Pvt. Ltd.
F—=ZX+Z 17 - Millsom Hoists Pty. Ltd.

o ARFEAIERE

%@ﬂﬂ%l@ﬁ&%ﬁﬁrﬂ:o FERLTUA
TERR—LR—DETERT
WWW.SCHMALZ.COM/SALESNETWORK

BEBEFEFR

T450-0003

BFHE BHET PRX BERFE 4-12-5
Oy ME6O1

TEL: 052-414-4301 / FAX: 052-414-4305

BRE%EFR

T812-0016

EE BT B2 X E2ERE4-2-10
EiaEILSF

TEL: 092-409-0367 / FAX: 092-409-0369

© SCHMALZ 2021.12+ Subject to technical alterations without notice «+ SCHMALZ is a registered trade mark



